

— اخبار احمدیہ —

— رجب ۴ ہجری۔ سیدنا حضرت عیسیٰ ابن مریم علیہ السلام نے منبرہ الیزیدی کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ

”طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے“ الحمد للہ

اجاب حضور اہیہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے الزام سے دعائیں جاری رکھیں :

— حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب شاہجہا نیوری کو گزشتہ رات تو بچے تک تکلیف نسبتاً کم رہی۔ لیکن ایک گھنٹہ بند آنے کے بعد تکلیف زیادہ ہو گئی۔ اس کے بعد نیند بالکل نہیں آئی۔ اور آج صبح بھی تکلیف باقی ہے۔ اجاب حضرت حافظ صاحب کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں :

— کل محترم خان صاحب فرزند علی صاحب کانپور پھر نازل رہا۔ گو کہ کسی کی شکایت تھی۔ تاہم طبیعت نسبتاً اچھی رہی۔ لیکن گزشتہ شب کافی تیز بخار ہو گیا۔ کھانسی بار بار اٹھی رہی۔ صبح ۳ بجے بخار اترا نیند بالکل نہیں آئی۔ نفاقت بہت زیادہ ہے۔ گلے کی تکلیف میں کٹھنٹھ ہے۔ مگر کسی طور پر درست نہیں ہوا۔ بعض اوقات پانی پینے وقت اچھو آجاتا ہے۔ سانس کی تکلیف بدستور ہے۔ اجاب شفا کے لئے کامل و عاجل کے لئے دعا فرمائیں :

دو اور مسلم لیگی ممبران اسمبلی کی
دی سیکن پارٹی میں شمولیت لاہور ۴ ہجری۔ ری پبلکن پارٹی کے سیکرٹری کرنل عابد حسین نے اس امر کی تصدیق کی ہے کہ تحریک پاکستان اسمبلی کے دو رکن نواز علی خان اور محمد علی مسلم سے متعلق ہو کر ری پبلکن پارٹی میں شامل ہو گئے ہیں۔ برخلاف ان کے میاں ممتاز محمد وقتانہ نے اس خبر کی تردید کرتے ہوئے دعویٰ کیا ہے کہ یہ دونوں ممبران اسمبلی مسلم لیگ اسمبلی پارٹی میں شامل ہیں۔ اور انہوں نے مسلم لیگ سے اپنا تعلق منقطع نہیں کیا ہے۔ اس سے قبل ریڈیو پاکستان نے خود ان ممبران کے اپنے ایک بیان کے خلالہ میں خبر دی تھی کہ یہ دونوں ممبران ری پبلکن پارٹی میں شامل ہو گئے ہیں۔

روس اور شام کے درمیان
فقہی تعاون کا معاہدہ دمشق ۴ ہجری۔ روس اور شام نے تعاون کے ایک سمجھوتے پر دستخط کرنے پر رضامند ہو گئے ہیں۔ اس سلسلے میں بات چیت ہو رہی ہے۔

الفضل

روزنامہ
۱۱ صفر ۱۳۷۶ھ
فی پیر

جلد ۲۶، ۵ ربیع الثانی ۱۳۷۶، ۱۹ ستمبر ۱۹۵۶ء، نمبر ۲۰۹

جماعت امریکہ امریکہ کی دسویں کامیاب سالانہ کنونشن امریکہ کے طول و عرض سے بیس شہروں کے امریکی نمائندوں کی شرکت تبلیغ اسلام کا فریضہ ادا کرنے کے سلسلہ میں نئے جوش اور نئے عزم کا اظہار بعض نئے مشن کھولنے کے لئے دو محض اجاب کی طرف سے اپنی جائداد وقف کر نیکو اعلیٰ

واشنگٹن (ڈیڑ بیٹاں) تبلیغ امریکہ محکمہ جناب خلیل احمد صاحب نامہ امریکہ سے پلا۔ ایچ ڈی مطلع فرماتے ہیں کہ جماعت امریکہ کی دسویں سالانہ کانفرنس بروز ۱۳ اگست سے ہجرت کے ڈیڑھ گھنٹے کی امریکی مسجد میں جو وہاں کے امریکی نمائندوں کی شرکت کی۔ اس موقع پر نئے سال کا پروگرام طے کرنے کے لئے بچہ انارٹھ اور خواجہ الامجدیہ کے بھی علیحدہ علیحدہ اجلاس منعقد ہوئے نیز مختلف مشنوں کے پرنڈیٹ صاحبان نے ایک علیحدہ اجلاس میں تبلیغی اور مالی امور پر غور و فکر کے بعد بعض اہم فیصلے کئے۔ کنونشن میں جو فیصلے کئے گئے۔ ان میں یہ امر بھی شامل تھا کہ ہر مشن میں جماعت کے اپنے اجلاس کے علاوہ ہر تین ماہ بعد ایک جلسہ نام بھی منعقد کیا جائے۔ تمام نمائندگان نے اپنی اپنی جماعتوں کے بچک متوازن بنانے اور انہیں پورا کرنے کا عہد کیا۔ دو محض اجاب نے نئے مشن ہاؤس قائم کرنے کے لئے اپنی جائدادیں وقف کرنے کا اعلان کیا۔ محترم صاحبزادہ مرزا بابرک احمد صاحب وکیل البتیشہ کا پیغام نہایت گرم جوشی اور مسرت کے ساتھ سنا گیا۔ نیز قرار پایا کہ آئندہ سال کنونشن میں رنگ میں منعقد کی جائے۔ اس طرح ۱۰ ستمبر کی شام کو ایک نئے جوش اور نئے عزم کے ساتھ اسلام کی خدمت اور اس کی تبلیغ کا فریضہ ادا کرنے کے

سیاکوٹ کے متاثر علاقوں میں احمدیہ کمیٹی کی شاندار امدادی مساعی
طبی امداد کے علاوہ وسیع پیمانے پر خوراک اور کپڑوں وغیرہ کی تقسیم
سیاکوٹ (دبئی علیہ تال) جناب ظہور الحسن صاحب سکریٹری احمدیہ ریلیف کمیٹی سیاکوٹ مطلع فرماتے ہیں کہ احمدیہ ریلیف کمیٹی کی طرف سے ضلع سیاکوٹ کے سیلاب زدہ علاقوں میں وسیع پیمانے پر ریلیف کا کام جاری ہے۔ اور مصیبت زدگان کو شکر کی جارہی ہے۔ جو امداد ہمیں بچانے کے لئے دیا گیا ہے۔

مصر اور شام کے درمیان اقتصادی اتحاد کا سماجی ہوتہ
قاہرہ ۴ ہجری۔ مصر اور شام نے دونوں ممالک کے اقتصادی اتحاد کے ایک سمجھوتے پر دستخط کئے ہیں۔ اس کے تحت ہفتہ روزہ ایک مشترکہ کمیٹی بنائی جائے گی۔ جو اس اتحاد کو بروئے کار لانے کے لئے ضروری تجاویز پیش کرے گی۔

روزنامہ الفضل دیوبند
مورخہ ۵ ستمبر ۱۹۵۷ء

عیسائیوں کی تبلیغی سرگرمیاں

۱- کچھ دنوں بعض اخبارات میں پاکستان میں عیسائیوں کی تبلیغی سرگرمیوں کے متعلق کچھ چرچا ہوا تھا مگر معلوم نہیں کہ ہمارے اہل علم حضرات پر اس کا کیا اثر ہوا ہے۔ ابھی تو شاید وہ شدید سنی تحریکوں اور ان کے جواب میں لگے ہوئے ہیں اس طرف توجہ دینے کی انہیں فرصت کہاں ملی ہوگی۔

جہاں تک عیسائیوں کی تبلیغی سرگرمیوں کا تعلق ہے یہ کوئی آج شروع نہیں ہوئیں بلکہ مدت سے جاری ہیں اور جس طرح دوسرے ممالک میں وہ منظم طور پر عیسائیت کا پراپاغندہ کر رہے ہیں اسی طرح پاکستان میں بھی ہو رہا ہے آزادی سے پہلے تو کیا جا سکتا تھا کہ انہیں انگریزوں کی پشت پناہی حاصل ہے لیکن آزادی کے بعد ہم دیکھتے ہیں کہ ان کی سرگرمیاں اور بھی زیادہ ہو گئی ہیں اور مسلمان اہل علم حضرات ان کے مقابلے کے لئے آگے بڑھ کر رہے ہیں تو صرف اتنا کہ حکومت سے اپیل کرتے ہیں کہ عیسائیوں کو روکا جائے۔

جہاں تک خالص عیسائیت کی تبلیغ کا تعلق ہے آج کے دنیا میں یہ مطالبہ شاید کچھ مضحکہ خیز سا ہے۔ عیسائی ملکوں کا تو اب یہ حال ہے کہ وہ مسلمانوں کو بلا بلا کر اپنے ملک میں اسلام کی تبلیغ کروا رہے ہیں۔ چنانچہ امریکہ کم سے کم ایک ایسا ملک ہے جہاں خود حکومت اسلام میں کافی دلچسپی لے رہی ہے۔ ہم یہ مانتے ہیں کہ اس میں امریکہ کی خیال ہے اور وہ اسلامی ممالک پر اپنا اثر قائم کرنے کے لئے ایسا کرتا ہے۔ مگر سوال یہ ہے کہ اگر اسلام جیسا کہ ہم دعویٰ میں جاودانی اصول رکھتا ہے۔ اور ساری دنیا کے ذہاب پر غالب آنے کی صلاحیت رکھتا

ہے تو کیا ہمیں اس موقع کو غنیمت نہیں سمجھنا چاہئے ہمیں اس پھیر میں پڑنے کی کیا ضرورت۔ کہ اس میں امریکہ کی کیا پالیسی ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ یورپ اور امریکہ کے پاس کمیونزم کا مقابلہ کرنے کے لئے کوئی مستقل اڈیالوجی موجود نہیں ہے عیسائیت کے غیر عقلی رسوم میزورہ سائنس دانوں کی تسلی نہیں کر سکتے۔ خیالی ایمان کوئی عقول بنیاد نہیں کر سکتا۔ یورپ اور امریکہ کے اہل حق حضرات کسی ایسی عقول اڈیالوجی کی تلاش میں ہیں جو موجودہ تشنگ اور متزدد انسانوں کے ذہنوں میں زلفہ ایمان پیدا کر سکے اور جس سے سرشار ہو کر وہ مادی اتحاد سے لڑ جائے۔

ایک طرف تو یہ حالت ہے اور دوسری طرف ہم دیکھتے ہیں کہ عیسائیت کی تبلیغ ساری دنیا میں بڑے زور شور سے کی جا رہی ہے اور عیسائی حکومتوں تک جیسا کہ شروع سے ہوتا آ رہا ہے پارلیمانی کی پشت پناہی کر رہی ہیں۔ یہ کوشش بھی دراصل کمیونزم کے اتحادی پراپاغندہ کے لئے ہے کہ یورپ اور امریکہ کے ذہنوں میں یہ ممالک جانتے ہیں کہ خواہ علم میں دنیا کتنی ترقی کر چکی ہے پھر بھی تو ہم پرستی اور خیالی ایمان نام لوگوں پر بڑا اثر کرتا ہے۔ یہ مغربی سیاستدانوں کا خیال ہے کہ وہ اس طرح بھی کمیونزم کی بڑھتی ہوئی رو کو دنیا میں پھیلنے سے روکنا چاہتے ہیں مگر یورپ اور امریکہ کا سمجھنا طبقہ اس کو خام خیالی سمجھتا ہے وہ ایسے ایمان کے مستند ہیں جس کی بنیاد عقلی دلائل پر ہو اس لئے اسلام کے لئے بہت بڑا موقع ہے کہ وہ مغربی ممالک میں عیسائیت کی جگہ لے لے۔

۲- یہ سوال کہ پھر کیا وجہ ہے کہ عیسائیت مسلمانوں میں پھیلتی جا رہی ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے۔ کہ عیسائیت کے علم بردار اس حقیقت سے بوری طرح خبردار ہیں اور شروع ہی سے وہ کوشش کر رہے ہیں کہ دیگر اقوام کی معاشرتی کمزوریوں سے فائدہ اٹھائیں چنانچہ اسی پاکستان میں جو پراپاغندہ ہو رہا ہے اس کا نہایت بڑا اثر پہلو یہی ہے کہ وہ مسلمانوں کی معاشرتی اور فزقہ دامانز تنگ نظریوں کا فائدہ اٹھانے کی کوشش کرتے ہیں۔ ایک ٹریکٹ سے جو وسیع پیمانہ پر خوشنما طریقے پر طبع کرنا کہ پاکستان کے ناول و عرصہ میں پھیلایا گیا حسب ذیل عبارت بطور نمونہ نقل کی جا رہی ہے۔

”ایک دن زبیدہ نے اپنے باپ سے پوچھا۔ ”ابا جان آخند ہماری مسجدوں میں عورتیں آدمیوں کے ساتھ کیوں نہیں جا سکتیں؟ تو اس کے باپ نے کہا۔ ”بیٹی۔ نہ ہی کبھی ایسا بڑا ہے۔ اور نہ ہی یہ ہماری رسم ہے عورت کی اپنی جگہ اس کا گھر اور اس کے بچے ہیں۔“ زبیدہ نے غصہ میں اپنا دوپٹہ انگلیوں سے مردھتے ہوئے کہا۔ ”ہماری عورتوں کی حالت کا یہی تو سبب ہے۔ نہ انہیں اپنی سمجھ کا کچھ علم ہے۔ نہ ہی بچوں کا کچھ بحال مذہب کی سمجھائی اور ایسی بہت سی دوسری باتوں کے بارے میں کچھ جانتی ہیں۔ آخر یہ مسیحی عورتیں بھی تو آدمیوں کے ساتھ اپنی عبادت گاہوں میں جاتی ہیں۔ اور اپنی مادری زبان میں خدا سے دعا کرتی ہیں۔ نہ کہ غیر زبان میں جسے کوئی سمجھ بھی نہ سکے۔ آزادی تو انہیں حاصل ہے۔“ زبیدہ کے باپ نے اسے اندر بڑی سے کہا۔ ”مسیحی عورتیں!! کیا وہ بے حیا نہیں ہیں؟ ذرا دلیق میموں کو تو بچھو۔ وہ آدمیوں کے ساتھ کیسے پھرتی ہیں۔ کتنا دامیات لباس پہنتی ہیں۔ اور اس شہر کی مسیحی عورتوں کو ہی لو۔ کیا وہ لوگوں کے ساتھ سمجھنے سے نہیں اڑائیں؟ کیا وہ تمہاری عرق غرت دار ہیں؟ ایسی آزادی تو ہزار ہائیوں کی جڑ ہے۔“ زبیدہ کے پاس ان کا کوئی جواب نہ تھا اس نے کئی مغربی ناول پڑھے تھے اور عورتوں کے شو

پر اکثر غم بھی دیکھے تھے۔ وہ ابھی طرح جانتی تھی کہ جو کچھ اس کے والد نے ان میموں کے بارے میں کہا ہے وہ عداوت سے بھرپور ہے۔ وہ کالج کی کٹر مسیحی لڑکیوں کو جانتی تھی۔ جو اسی آزادی کے باعث آزادہ اور بد چلن تھیں۔ لیکن وہ خود اپنے دل کی گھراٹوں میں آزادی کا ایک بے پایاں جذبہ رکھتی تھی وہ گھر کی چار دیواری کی قید و بند زندگی سے عاجز آ چکی تھی۔ جیسے کہ ایک پرندہ پتھر سے کی سلخوں میں بند ہوتا ہے۔ وہ گھر سے باہر نکل کر دنیا کو دیکھنا نہیں چاہتی تھی لیکن باہر نکل کر خدا کے بارے میں جاننے کی آرزو مند تھی۔ ”کاش میں مسجد میں جا کر غریب اور خدا کے بارے میں بات چیت کر کے کچھ اور جان سکتی۔“ تمنا بار بار اس کے دل میں ابھرتی تھی اتنا س ذرا طویل ہے۔ لیکن عیسائیوں کے طریق کار کو واضح کرنے کے لئے آئی عبارت نقل کرنی ضروری تھی۔ اگرچہ یہ غلط ہے کہ مسلمان عورتیں مسجدوں میں نہیں جا سکتیں۔ لیکن کیا یہ حقیقت نہیں ہے کہ ہمارے ملک میں اکثر مسلمان گھرانوں کا یہی حال ہے ابھی تک بہت سے اہل علم حضرات ہیں جو تعلیم ہموں کو کیا تعلیم ہموں کو بھی نا جائز سمجھتے ہیں۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ ہزاروں مسلمان لڑکیاں اور ہزاروں مسلمان لڑکے عیسائیت کی آغوش میں چلے گئے ہیں۔ یہ درست ہے کہ اب مسلمانوں کو ہمیشہ اگرا ہے لیکن ابھی تک عام مسلمانوں کی ذہنی حالت ہے جس کا نکتہ اس ٹریکٹ میں پیش کیا گیا ہے احمیت نے جہاں ہمیں بیڑا پیدا کی ہے وہاں معاشرہ کے اس پہلو میں بھی بڑی حد تک اصلاح کی ہے اور خدا تعالیٰ کے فضل سے احمدیوں میں کچھ بڑے افراد کیا مرد اور کیا عورتیں نسبتاً بہت زیادہ ہیں اور پردہ کے باوجود احمدی مستورات اعلیٰ تعلیم میں بھی پیش پیش ہیں۔ اور اپنے مذہب سے اتنی واقف ہیں کہ عیسائی عورتیں انہیں ہرگز نہیں سکتیں۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جماعت کو ایسا علم کلام دیا ہے کہ جس کا مقابلہ صرف موجودہ عیسائیت ہی نہیں بلکہ کوئی باطل دین نہیں کر سکتا

اسلام اور تکران مجید کی حکومت کا قیام ہمارا مقصد جماعتی تربیت کا ایک اہم گام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کے اہم ارشادات

انسان کا فرض ہوتا ہے۔ اسی طرح جماعت کے غریبوں کی امداد کا اللہ تعالیٰ کی طرف سے ان پر فرض پایا گیا ہے۔ اور وہ اس فرض کی ادائیگی کے لئے یہ غلہ دے رہے ہیں۔
(اخبار الفضل ۱۶ ستمبر ۱۹۵۷ء ص ۱۰)

جماعتی تربیت کا ایک اہم گام

بار بار کہتے رہنا ضروری ہوتا ہے بار بار کہنے سے ہی قوم کی تربیت جوئی ہے۔ جب کسی قوم میں یہ خیال پیدا ہو کہ اب کہنے کی ضرورت نہیں۔ جب کسی قوم کے افراد کو برا بھلا لگتا ہے۔ تو وہ قوم تباہ ہو جاتی ہے۔ ہم کو علم سے ہی زندگی پیدا ہوتی ہے۔ جماعت میں ہمیشہ نئے آدمی شامل ہوتے رہتے ہیں۔ جن کو علم نہیں ہوتا۔ ان کو آگاہ کرنا ضروری ہوتا ہے۔

ایسے لوگ اگر غفلت کریں گے۔ تو ضروری ہے۔ ان کا ہمسایہ بھی غفلت کرے گا۔ وہ یہ خیال نہیں کرے گا۔ کہ ہمسایہ واقف نہیں ہوگا۔ دیکھ کر خود بھی اس بات کو حجاب سمجھتے گئے ہیں۔ پھر بھی پود بھی ترقی کرتی رہتی ہے۔ جو بیکے آج تیرہ سال کے ہیں۔ وہ دس سال قبل تین سال کے تھے۔ ان کو سمجھانا بھی ضروری ہے۔ وہ اگر نہیں سمجھیں گے تو انہیں سمجھ کر ان کے اندر سچائی بھی خراب ہوں گے۔ اس تربیت کے لئے ضروری باتوں کا ذمہ دار اور بار بار مسکھانا ضروری ہوتا ہے۔ پس چاہئے ہر حکم دالے متواتر چلے کریں اور تمام افراد کو سکھائیں۔ عورتوں کو مردوں کو سب کو اسی طرح ان باتوں سے آگاہ کرنا ضروری ہے۔ خدام الگ۔ جیسے کریں۔ انصار الگ کریں۔ اطفال الگ کریں۔ نوجوان الگ جیسے ہوں۔ اور محلوں والے الگ کریں اور اسی طرح۔ بائیں لوگوں کے ذہن نشین کریں۔ کہ جماعتی پوچھنا کام کرنا نہایت ضروری ہوتا ہے اور بہت فائدہ ہے۔ (اخبار الفضل ۱۶ ستمبر ۱۹۵۷ء ص ۱۰)

درخواست

حکمہ برکات مسلمانہ درویشان قادیان دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ روحانی و جسمانی صحت اور اولاد و صالح کی نعمت عطا فرمائے۔ جو میری زندگی میں بہترین رنگ میں خدام میں بن جائے۔
حاکم مظلوم احمد علی

فرشتے اس وقت کے انتظار میں کھڑے ہیں جب وہ وقت آگیا۔ تو وہ ہماری مدد کیلئے کود پڑیں گے۔ اور جب وہ ہمارے ساتھ مل گئے۔ تو اسلام کی کشتی کا پار لگانا ایک محنت مندانہ دعویٰ نہیں۔ بلکہ ایک سہل ترین کام ہو جائے گا۔

(اخبر الفضل ۵ اکتوبر ۱۹۵۷ء)
افیا کے زمانہ میں ان پر ایمان لانے والے لوگ ہمیشہ مجبور کھلتے رہے ہیں اور وہ طریق یہ ہے۔ کہ وہ اپنی محنت کرتے ہیں۔ جو محنت عام طور پر عقلمند انسان نہیں کیا کرتا۔ (اخبر الفضل ۱۶ اکتوبر ۱۹۵۷ء)

اپنے غریب بھائیوں کی امداد کا خیال رکھو

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کا ارشاد ہے۔ کہ ہر وہی چاہئیں اپنے غریب بھائیوں کی امداد کا خیال رکھیں خصوصاً قادیان میں جو عجاب نصف رہتے ہیں۔ ان کے متعلق ہر شخص کا فرض ہے۔ کہ وہ ہر جس قدر غلہ اپنے لئے جمع کرے۔ اس کا چالیسواں حصہ ان کے لئے نکال کر بھیج دے مگر جیسا کہ میں نے پہلے بھی بتایا ہے۔ وہ یہ غلہ حدتہ سمجھ کر نہ دیں۔ بلکہ ایک اسلامی بھائی چارہ کے لئے قربانی سمجھ کر دیں۔ وہ یہ خیال کریں۔ کہ جیسے انسان اپنی بوسہ کو کھانا ہے۔ اپنے بچوں کو کھاتا ہے۔ اور ان کو کھانا

اسلام کی حکومت کیلئے جو نوجوان ہمارے در

ہماری جماعت کو خدا تعالیٰ نے کہا ہے کہ اسلام کی عزت قائم کرنا تمہارا کام ہے۔ خالق تعالیٰ نے کہا ہے۔ کہ تیرا عزت کا پار لگانا تمہارا کام ہے۔ کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی عزت قائم کرنا تمہارا کام ہے۔ یہ اتنا عظیم الشان کام ہے۔ کہ اس کے لئے ہماری محنتیں اور ہماری کوششیں باگلا نہ ہونی چاہئیں۔ اگر ہم اپنی طرف سے تمام طاقت عرف کر دیں گے۔ تو باقی کئی خدا تعالیٰ اپنے نفس سے پوری کر دے گا۔ پس میں جماعت کو تو یہ دلاتا ہوں۔ کہ اس کام کی اہمیت کو نظر رکھتے ہوئے کوشش کریں۔ ہمیں اپنی ساری باتوں کو بھول کر اسلام اور قرآن مجید کی حکومت کے قیام کے لئے اپنی ساری طاقت صرف کر دینی چاہئے۔ اور ایسا زور لگانا چاہئے۔ کہ دنیا طرف ہمارے دعوے کی وجہ سے ہمیں پاگل نہ کہے۔ بلکہ کام کی وجہ سے بھی پاگل کہے۔ ہماری کامیابی میں وہی بھلا ہے۔ کہ جس طرح لوگ ہمارے دعوے کی وجہ سے ہمیں پاگل کہتے ہیں۔ یہی طرح ہمارے کام کی وجہ سے بھی ہمیں پاگل کہنے لگیں۔ مگر ایسا ہو جائے۔ اور ہم ہانکوں کی طرح اشاعت و قوت اسلام کے لئے کام کرنے لگیں۔ گو ہماری کامیابی میں کوئی شک نہیں رہ جائے گا۔ کیونکہ خدا تعالیٰ اور اس کے

ہمارے نقطہ نظر سے اہم ترین سوال یہ ہے۔ کہ اس کشمکش کے دور میں کیا ذرائع ہیں جو اسلام اور احمدیت کے فروغ نیز عیسائیت کے زوال میں مدد دے سکتے ہیں یہاں کے حالات کے تحت ایک بہت بڑا ذریعہ افریقہ مسلمانوں کی تعلیم ہے۔ اگر وہ تعلیم پاجائیں تو نہ صرف آئندہ سیاسی جدوجہد میں وہ افریقہ عیسائیوں کے دوش بردوش چل سکتے ہیں۔ بلکہ افریقہ عیسائیوں میں اسلامی تعلیم پھیلانے کا موجب بھی بن سکتے ہیں۔ گورنمنٹ ایسے ذرائع میسٹر نہیں جن سے ضرورت کے مطابق سوال قائم کرنا ممکن عیسائیت نے اس ذریعے سے بڑا نفع حاصل کیا ہے۔ گورنمنٹ رپورٹ کے مطابق اس وقت آسٹریلیا میں عیسائی مشنریوں کے ۱۲۰۰۰۰ افراد قائم ہیں جن کے ذریعہ لاکھوں طلباء افریقہ عیسائی بنائے جاتے ہیں۔

تعلیم یافتہ مسلمانوں کے ایک طبقہ میں یہ احساس بھی پایا جاتا ہے۔ کہ موجودہ ترقی یافتہ زمانہ میں بعض امور پر اسلام کی تعلیم صرف اتنی نہیں بھیجی جا سکتی۔ یہ شکست خوردہ ذہنیت مغربی فلسفہ کی پیدا کردہ ہے جس کا طریق حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کی تفسیر میں موجود ہے۔ چنانچہ خاکسار نے بعض مسلمانوں کو اسی تفسیر کا انگریزی ترجمہ پڑھنے کے لئے ایک صاحب جو یہاں خاصے کامیاب ایڈووکیٹ ہیں نے کہا۔ کہ ”اس تفسیر سے ذہنی مرے شبہات کا ازالہ ہو رہا ہے اور یہ روحانی مطالبہ کبھی نہیں سمجھتا جا سکتا۔ جب تک کہ انسان کا خدا تعالیٰ سے حقیقی پیوند نہ ہو۔ چنانچہ ۸۰ سالنگ بر ایپوں سے دونوں جسدیں (انگریزی) خریدیں۔ اسی طرح ایک اور مسلمان تاجر اور ایک افریقہ نے بھی دونوں جسدیں خریدیں۔

قادیان کے جلسہ اسلامی تارخیں

راؤ حضرت مولانا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

احباب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کی تجویز پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ نے جلسہ سالانہ قادیان کے لئے ۶۔ ۷۔ ۸ اکتوبر ۱۹۵۷ء کی تاریخیں منظور فرمائی ہیں۔ احباب نوٹ فرمائیں۔ اور جو دوست ان تاریخوں پر قادیان جانا چاہیں۔ وہ حسب قواعد حکومت سے پاسپورٹ اور ویزا حاصل کر لیں۔ فقط والسلام
خاکسار مولانا بشیر احمد ناظر حفاظت مرکز ہندہ لاہور

ضرورت اس امر کی ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ فرماتے ہیں۔
”وہ ضرورت صرف اس امر کی ہے کہ تم حزب اللہ بن جاؤ۔ اسلام اور اللہ تعالیٰ کی محبت نیکی۔ سچائی۔ ہمت اپنے دلوں میں پیدا کرو۔ دنیا کی بہتری کی کوشش میں لگ جاؤ اور بنی نوع انسان کی خدمت کا شوق اپنی دلوں میں پیدا کرو۔ اسلام کا کامل نمونہ بن جاؤ۔“
شعبہ تربیت جہاد خدام الاممہ مرکزہ

دینی تربیت کی اہمیت

۱۳

از مکرم صوفی بشاد ذوالرحمن صاحب ایم لے پرنسپل تعلیم الاسلام کالج دہرہ

(۲)

فرمایا کہ

من اطاع امیری فقد اطاعنی
ومن عصی امیری فقد عصانی
کہ جس نے میرے امیر کی اطاعت کی اور
میرے امیر کی اطاعت کی۔ جس نے میری اطاعت
کے نظام کے ماتحت بنے ہوئے امیر کی
نا فرمانی کی اس نے میری نافرمانی کی۔
قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ
اطیعوا اللہ واطیعوا الرسول
وادی الامور منکم۔ یعنی لے موئے اللہ
اللہ کی اطاعت کرو۔ پھر رسول کی اور
میرے درجے پر جو بھی تم میں اول الامر
ہو اس کی اطاعت کرو۔ اولی الامر میں
تمام وہ ہستیوں شامل ہیں جو قانوناً یا شرعاً
یا کسی اور جائز طریق سے بھی حکم دینے
کا مجاز ہیں۔ اسی طرح فرمایا واطیعوا
بصحبہ اللہ جمیعاً ولا تفرقوا۔
کہ اللہ کی رسی کو مضبوطی سے پکڑ لو
اور تفرقہ کی راہ مت اختیار کرو۔ ظاہر
ہے کہ رسی اور زنجیر کسی گڑبگڑ اور کسی حصوں
کے تسلسل کا نام ہے۔ جو شخص اس رسی
کے کسی حصے کو بھی چھوڑے گا وہ دھڑم
سے شپٹے گر پڑے گا۔ سب سے اوپر
اللہ تعالیٰ کی ذات ہے۔ پھر محمد رسول
اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پھر حضرت مسیح
موجود علیہ السلام پھر خلیفہ وقت پھر
نظام سلسلہ کے افسران و اہل امور وغیرہ
اس سلسلہ زنجیر میں سے اگر کوئی کسی گڑبگڑ
کو بھی چھوڑے تو زنجیر ٹوٹ جائے گی اور
وہ شخص زمین پر گر پڑے گا۔

پس اطاعت دہی ہے جو اس اصول
کے ماتحت کی جائے کہ ہم پر چھوڑے سے
چھوڑے افسر کی اطاعت فرمیں ہے۔ خواہ
کیسی ہی شکل کیوں نہ پیش آئے۔ اگر عرب
اموی تو جو ان اسی ایک اصول کو چھوڑیں
اور اسے اچھی طرح سے اپنائیں۔ تو قوم
کا کا باطل ہو سکتی ہے۔ وہ اصول یہاں ہے
سمتاً و طاعتاً۔ اس کا لازماً نتیجہ
یہ ہوگا کہ تمام احکام جو ہمارے لئے
عائد ہوں گے۔ ہم ان پر خوشی سے
عمل پیرا ہوں گے۔ اور تربیت کی مندرجہ
طے کرتے ہوئے چلے جائیں گے۔ اگر
کسی کے دل میں یہ دوسرا پیدا ہو کہ ہم تو
فلان مانہ ذہنیت ہے کہ اندھا دھند اطاعت

ہم اپنے آپ کو اس حالت نفاق
سے مندرجہ ذیل دو طریق سے بچا سکتے ہیں
اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس کی توفیق عطا
کرتے۔

اول اس مقصد کے لئے خاص طور
پر اللہ تعالیٰ سے دعا کریں۔ چنانچہ
م حضرت علیؓ علیہ السلام نے اس کے
لئے ایک خاص دعا سکھائی ہے اور وہ یہ
ہے۔

اللهم طهر قلبی من النفاق
واعمالی من الرياء دلسانی من
الکذب وعلیتی من الخیانتہ فانک
تعلم خائفتہ الاعین ومانحقی
العنددر۔

کہ لے خدا میرے دل کو پر قسم
کے نفاق کی لاکڑوں سے پاک کر دے
اور میرے اعمال کو ریاء سے پاک کر دے
میرے زبان کو جھوٹ سے اور میری آنکھ
کو شیخانت سے پاک کر دے۔ ان جانتوں
اور چاہیوں سے بھی ہیں پاک کر دے
جین کا ہیں اس میں ایک نہیں ہوتا اور یہ
ان کے بہت ہی مخفی ہونے کے اور
آنکھ کی خیانت اور سینوں کی چاہیوں
کا بچھ پورا پورا علم ہے۔

دوسرا طریق یہ ہے کہ ہم نے ہر
حکم کو اپنا ہے۔ یہ اطاعت ہماری مرضی
پر منحصر نہ ہو کہ چاہے تو بات مان لی جائے
تو رد کر دی۔ بلکہ یہ ہماری زندگی کا دائمی
اصول بنے۔ میرے نزدیک قرآنی تربیت
کو تسہیل کرنے کے لئے جس جذبہ کی افراد
کو سب سے زیادہ ضرورت ہوتی ہے۔
وہ جذبہ اطاعت ہے۔ اسی لئے آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم نے اطاعت پر بہت
زور دیا ہے ہمیشہ اپنے صحابہ کو مسعاً
وطاعاً کا حکم دیا کہ سزاوار اطاعت
کرد۔ یہاں تک فرمایا کہ اگر تمہارے نفس
یا حکم مصلحت بھی حکم دین تو تم ان کی اطاعت
کردن کہ حق ان کو دے۔ اور دنیا حق خدا
سے مانگو اپنے افسر کی اطاعت کرو۔

خواہ ایک جتنی غلام تم پر افسر مقرر کر
دیا جائے اور اپنے افسر کی اطاعت
ہی اطاعت کرو سوائے اس کے کہ تم حرج
کفر دیکھو جس کے خلاف اللہ تعالیٰ نے
طرت سے تمہارے پاس کھلی رکھی ہیں۔ اور

کرتے چلے جاؤ تو اس کا جواب یہ ہے
کہ ہمیں دو باتیں ہیں سے ایک کا نظام
تو بہر حال ہی بنا پڑے گا۔ اس کے
بغیر چارہ نہیں۔ یا ہم خدا کے غلام نہیں
یا شیطان کے۔ ایسا انسان کوئی نہیں
ہو سکتا۔ جو نہ خدا کا غلام ہو نہ شیطان
کا یا جو خدا کا بھی غلام ہو اور شیطان
کا بھی۔ اس لئے جو لوگ کہتے ہیں۔ کہ
خدا ہی نظام کی اطاعت نہیں کرنا چاہیے
دراصل وہ دوسرے لفظوں میں یہ کہتے
ہیں کہ شیطان کی اطاعت کرنی چاہیے
ایسے ان ایک خدا کا بھولے اپنے
باطل عقائد معبودان باطلہ اور ہوا پرستوں
کی غلامی میں مبتلا ہوتے ہیں۔ ان کی
گر دلوں میں ہزاروں غلامیوں کے بھروسے
اور رجحان ہوتے ہیں۔ جس کی وجہ سے
ان کی گردنیں جھکی رہتی ہیں اور وہ
رفیع الدرجات اور العلی
العظیم خدا کی طرف آنکھ اٹھا کر
بھی نہیں دیکھ سکتے۔ خدا تعالیٰ کے
رسول تو اس لئے آئے ہیں کہ ان کو
اور ان طریقوں سے خدا کے بندوں کو
نجات دلائیں۔ اور ان کا ناقصان کے
حقیقی آقا کے ہاتھ میں دے دیں۔ تو ان
کریم میں اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ

علیہ وسلم کے لئے فرماتا ہے یضیع
عنہم اصدھم والاعلال
الشی کا نت علیہم کہ حضرت
صلی اللہ علیہ وسلم ان برہمنوں اور نوثوں
کو جو مومنوں کی گردنوں میں پڑے ہوتے
تھے نازاتے ہیں اور انہیں نجات دلانے
ہیں۔ پس خدا ہی نظام کی اطاعت کرنے
سے ان ن جھوٹی اور باطل غلامیوں سے
نجات پا جاتا ہے۔ اور سچی دائمی اور
مفید غلامی کو اختیار کیا کرتے ہیں۔ یہاں
تک کہ آسمانی آقا کی طرف سے اسے
آرزو آجاتی ہے یا قیہما النفس
المطمئنة الاحی الی ربک دنیا
ورضیتہ فاحلی فی عبادتی و
ادخلی جنتی۔ کہ لے نفس آرام یافتہ
ہو اپنے خدا سے مطمئن ہو گیا اپنے رب
کی طرف لوٹ آ۔ اس حالت میں کہ تو
اس سے دائمی اور تجھ سے دائمی ہے۔
آ میرے غلاموں میں داخل ہو جا اور چونکہ
غلام اپنے آقا کے ساتھ اس کے گھر میں
جا رہتا ہے۔ اس لئے تو میرا جنت
یعنی میرے گھر میں داخل ہو اور ہمیشہ
میشش کے لئے میری معیت میں رہے۔

لجنہ اباء اللہ کا دوسرا سالانہ اجتماع

۱۱-۱۲۔ ۱۳ مارچ اکتوبر ۱۹۵۶ء

اس سال بھی انشاء اللہ تعالیٰ خواجہ الامجدیہ کے سالانہ اجتماع کے ساتھ ہی لجنہ اباء اللہ
کا سالانہ اجتماع منعقد ہو گا۔ تمام لجنات سے گزارش ہے کہ وہ ضروری کے لئے اچھی سے
تجاویز ارسال کریں تاکہ جلد از جلد لجنہ اکتوبر کے مجھوڑا جائے۔ اسی طرح ایسی
سے شامل ہونے والے نمائندہ کو تیار کر کے نام بجھوائیں جو آئے ہوئے اپنی لجنہ کی سالانہ
رپورٹ ہمراہ لائیں۔ جنرل مگر مٹھی لجنہ اماد اللہ مرکز یہ

خدام الاحمدیہ کے سالانہ انتخابات

خدام الاحمدیہ کے قائدین اور نوجوانوں کے انتخابات ہر سال ماہ اکتوبر میں ہوتے
ہیں۔ اور دسمبر میں نئے عہدہ داران کام شروع کرتے ہیں۔ اس سال ان انتخابات
کے لئے یکم سے ۱۰ اکتوبر ۱۹۵۶ء تک کا عرصہ مقرر کیا گیا ہے۔ جو مجالس میں اس
عرصہ کے اندر اندر انتخابات کئے جائیں ضروری ہیں۔ انتخابات کے ذریعہ اعضاء
الفضل میں شائع ہو چکے ہیں۔
ہر مجلس میں ہر سال انتخابات ہونا ضروری ہے۔ کئی مجالس ایسی ہیں جہاں کئی سال
سے انتخابات نہیں ہوتے۔ اور اس وجہ سے ان پر جو دکی کا کیفیت طاری ہے۔
پس اس اعلان کے ذریعہ جلا قائدین مجالس خدام الاحمدیہ سے درخواست
کی جاتی ہے کہ وہ اپنے ہاں مقررہ تاریخوں کے اندر اندر مقررہ قواعد کی روشنی میں انتخابات
کرائیں اور مقامی امیر یا پریذیڈنٹ صاحب کے توسط اور ان کی رپورٹ کے ساتھ مرکز میں
بجھوائیں۔ ہر مجلس میں انتخابات ہونا ضروری ہے۔
(معتقد خدام الاحمدیہ مرکز یہ دہرہ ۶)

پاکستان میں ہجرت کی بجائی ان کی جائیداد کے معاویہ کا تصفیہ

وزارت بحالیات گک مسد گرمیوں پر ایک نظر

سماجرتی کی منتقلی املاک کے متعلق ہندوستان اور پاکستان کے معاہدہ جون ۱۹۴۷ء کے تحت عمل درآمد کی منتظر گرمیوں کے موجودہ سال میں دو حصے ہونے جن میں مزدور املاک کی اکثر نمونوں کا تبادلہ کیا گیا۔ اخبارات میں بھی بہ نسبت شائع کر دی گئی ہیں۔ اور اب یہ املاک باقی ماندہ سے حاصل شدہ رقم ان کے مالکوں کو واپس کی جا رہی ہیں۔ چنانچہ ۳۱ مارچ ۱۹۵۶ء تک پاکستان میں رابطہ کے ادارہ کے ذریعہ ۲۳ ۵۹ ۷۶ روپے کی مالیت کی املاک اور فروخت سے حاصل ہونے والی رقم کے سلسلہ میں ۱۹ ۲۴ ۱۰۰ روپے کے بنگ ڈرافٹ تقسیم کئے جا چکے ہیں۔

جہاں تک غیر منتقلی املاک کا تعلق ہے سال رواں میں مزدور املاک کے انتخاب کا قانون منظور کیا گیا۔ اس سے قبل ۷ نومبر ۱۹۵۶ء کو ایک آرڈیننس جاری کیا گیا تھا جس کے تحت عازمین ٹرک وطن کے متعلق تمام شیمن ختم کر دی گئیں۔ اور یہ دفعہ رکھی گئی کہ جس شخص یا جاہل کو تارک وطن یا مزدور قرار نہیں دیا جا سکتا ہے۔ اسے ہیج جزی ۱۹۵۶ء کے بعد تارک وطن یا مزدور قرار نہیں دیا جائے گا۔ ۱۹۵۶ء کے مزدور معاہدہ کے قانون میں پر مشیہ مزدور املاک برآمد کرنے کے لئے ایک خاص عمل مقرر کیا گیا ہے۔ اور تصدی سے یہ کام جاری ہے۔ اب تک ۱۰ لاکھ ہجرتی سے زیادہ زرعی زمین اور ۸۴۴ ہجرتی املاک اس طرح برآمد کی گئی ہے۔

معاویہ

ہندوستان میں چھوڑی ہوئی جائیداد کے معاہدہ کے سہ ماہیوں سے ۱۹۵۵ء کے آرڈیننس اور بعد ازاں ۱۹۵۶ء کے آرڈیننس کے تحت معاویہ طلب کئے گئے۔ معاویہ کی اسکیم کے چار حصے ہیں۔ یعنی معاویہ کا رجسٹریشن، معاویہ کی تصدیق، مزدور املاک کی قیمت کی تشخیص اور معاویہ مزدور معاویہ کا رجسٹریشن سے ۱۹۵۵ء میں شروع ہوا۔ اور ۳۱ مارچ ۱۹۵۶ء کو ختم ہوا۔ اس تاریخ تک جملہ ۲۸ ۵۰ ۵۰۰ معاویہ رجسٹرڈ کر لئے گئے۔ بعد ازاں گرمیوں کی ہجرت کے لئے اس تاریخ میں ۱۱ مئی ۱۹۵۶ء تک تو سب سے زیادہ کر دی گئی جنہوں نے اس مدت میں ۲۵ ۵۰ ۵۰۰ معاویہ رجسٹرڈ کر لئے۔ ان ۲۵ ۵۰ ۵۰۰ معاویہ کو علیحدہ کر کے ہجرتی معاویہ قرار دیا گیا۔ ۲۲ مئی ۱۹۵۶ء میں روپے سے۔ لیکن وہ ایسے ہی تھے جو کسی

درجہ پر غیر منتقلی مزدور املاک کے فیصلہ یا متبادل کا سوال پیدا ہوتا ہے۔ مزدور املاکات یا دوکانوں کا فیصلہ صرف معاویہ تک محدود رہے گا۔ سوائے ہونٹوں۔ بڑی بڑی عمارتوں و جیزہ کے جن کے فیصلہ میں سب حصے سبکین گئے۔ دعویٰ کنندگان میں سے جن کی بولی فیصلہ میں زیادہ ہو گئی اسے دو درجہ وار شرح کے تحت اپنے دعویٰ کے بدلہ میں ملے گا۔ مثلاً ۱۰۰ روپے کی بولی دیا جائے گی۔ اگر کوئی رقم باقی رہی تو اسے تین سال کی مدت میں آسان قسطوں میں وصول کیا جائیگا۔ جن لوگوں نے اپنے دعویٰ رجسٹر نہیں کر لئے ہیں۔ انہیں ۵۰ فی صدی رقم فوراً ادا کرنا ہوگی۔ ان مکانات یا دوکانوں میں جو لوگ اس وقت موجود ہیں۔ اور وہ فیصلہ میں ان مکانات یا دوکانوں کو نہیں خرید سکے ہیں۔ انہیں تین سال تک نہیں نکالا جائے گا۔ سوائے اس صورت کے جب وہ موجودہ الاٹمنٹ کی کسی شرط کی خلاف ورزی کریں یا اس طرح جائیداد استعمال کریں جس سے اسے نقصان پہنچے۔ جن قطعہات پر مستقل مکان تعمیر نہیں ہوا ہے۔ انہیں اور کھلے قطعہات زمین کو عام فیصلہ کے تحت رجسٹرڈ کرنا چاہئے گا۔ خواہ دعویٰ کنندہ یا جزیہ دعویٰ کنندہ کو الاٹ کی گئی ہو یا کسی کے ناجائز قبضہ میں ہو۔ جن قطعہات دعویٰ پیش کرنے یا نہ کرنے والے اشخاص کو الاٹ کئے گئے ہیں۔ جن میں باشندے بھی شامل ہیں اور ان پر مستقل مکانات تعمیر کئے گئے ہیں انہیں تقسیم قیمت کی بنیاد پر ان اشخاص کے نام منتقل کر دیا جائے گا۔ رہے وہ قطعہات جن پر لوگوں نے ناجائز قبضہ کر رکھا ہے۔ لیکن جن پر مستقل مکانات تعمیر کئے گئے ہیں انہیں مرکزی حکومت کی آمدہ مقررہ شرح کے مطابق جرمانہ اور قیمت کی ادائیگی پر ان منتقلی لوگوں کے نام منتقل کر دیا جائیگا۔ لیکن ایسی صورت میں جرمانہ عائد نہیں کیا جائے گا۔ جہاں مفقود لوگوں نے کھلے قطعہات پر قبضہ کر کے بیجا طور پر پختہ مکانات تعمیر کئے ہیں۔

صنعتی اداروں اور سینما گھروں کے موجودہ الاٹمنٹ ۳۱ دسمبر ۱۹۵۶ء کو ختم ہونے والے ہیں۔ اس کا اثر وہی ہونے کے کارخانوں پر نہیں پڑے گا۔ کیونکہ ان کی مدت ۳۰ اپریل ۱۹۵۶ء کو ختم ہو رہی ہے۔ ان اداروں کی حالت جن دن خراب ہو تی چلی جا رہی ہے لہذا حکومت نے فیصلہ کیا ہے۔ کہ فیصلہ کے ذریعہ ان کو جلد فروخت کر دیا جائے۔ جہاں تک زرعی اراضی کے الاٹمنٹ کا تعلق ہے۔ فیصلہ کیا گیا ہے۔ کہ شہری زرعی اراضی ان دعویٰ کنندگان کو عارضی طور پر الاٹ کر دی

جائے۔ جو ہندوستان میں ایسی ہی اراضی چھوڑ کر آئے ہیں۔ اور معاہدہ کی اسکیم کی تعمیل اور تمام دعاوی کی تصدیق کے بعد ان علاقوں کے مستقل ہونے کے بارے میں فیصلہ کیا جائے گا۔ مزدور املاکوں اور دوکانوں کی ابتر حالت کے پیش نظر فیصلہ کیا گیا ہے۔ کہ ایسی دوکانوں اور مکانات کو تمام دعاوی کی تصدیق سے پہلے ہی فروخت کر دیا جائے۔

خانہاں بر باد لوگوں کی بحالی

زرعی اراضی پاکستان میں زرعی اراضی کے متعلقہ علاقوں کے بے خانہ اشخاص نے ۲۱ دسمبر ۱۹۵۶ء تک ۴۰ ۳۷ ۱۳۴ جن میں سے ۴۰ ۳۷ ۱۰۰ کے بارے میں تصفیہ ہو چکا ہے۔ مغربی پاکستان لاہور کے گورنر بحالی کو یہ ضمانت جاری کی گئی ہے۔ کہ بے خانہ اشخاص کی ضرورت کو پورا کرنے کے لئے اس مزدور زرعی اراضی کو بھی مستحق کیا جائے۔ جو پہلے سابقہ طور پر سندھ کے ماریوں کو عارضی بنیاد پر الاٹ کی گئی تھی۔ وفاقی دارالحکومت کی توسیع کے سلسلے میں صدر کراچی میں واقع شہری زرعی اراضی بھی اہمیت اختیار کرتی جا رہی ہے۔ اور شہر کے باشندوں کو زرکاریاں و جیزہ زہم کرنے کے لئے اس کو استعمال کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ لہذا وفاقی دارالحکومت کے دعویٰ کنندگان کے دعاوی حکومت مغربی پاکستان کو بھیج دیئے گئے ہیں۔ تاکہ وہ ان کو زرعی اراضی الاٹ کی جائے۔

شہری

بحالی کے ٹیکس کی کمی کے لئے زرعی اراضی اپنے اسٹاپس میں مذکورہ فنڈ میں سے مزید ۱۰۰ ۳۹ ۰۰۰ روپے کی ایک رقم متین کی ہے۔ اب تک اس فنڈ میں سے ۱۰۰ ۰۰۰ ۰۰۰ روپے دیئے جا چکے ہیں۔ مرکزی حکومت نے مئری اور مغربی پاکستان کی حکومتوں کو ۱۰۰ ۰۰۰ ۰۰۰ روپے اور ۲۰۰ ۰۰۰ ۰۰۰ روپے کے لئے قرضے دینا منظور کیا ہے۔ مرکزی حکومت کو اسی علاقوں اور زمینوں کی ۲۵ اسکیموں پر بحالی ٹیکس میں سے ۱۰۰ ۰۰۰ ۰۰۰ روپے خرچ کر دیئے ہیں۔ کراچی کے لئے ایک بحالی کونسل قائم کی گئی ہے۔ اس کے چیرمین وزیر اعظم ہیں۔ اس کونسل کا مقصد بحالی کے کام کے متعلق ہونے والے کاموں میں عام پالیسی وضع کرنا ہے۔

حکومت پاکستان اور وزیر اعظم نے ہر آفاق قیمت کی تازہ ترین قیمتیں مقرر کر کے ایک سو تالیس لاکھ روپے کی رقم کو جاری کیا ہے

وزیر اعظم نے عام انتخابات کے پرگرام مقرر کرنے کے لیے تمام پارٹیوں کی گول میز کانفرنس طلب کر لی

نیو یارک، ۴ ستمبر۔ وزیر اعظم جناب ایچ ایم ایچ نے گول میز کانفرنس کے پرگرام مقرر کرنے کے لیے تمام پارٹیوں کی ایک گول میز کانفرنس طلب کی ہے۔ اس میں نیشنل اسمبلی کی تمام پارٹیوں کے نمائندے شرکت کریں گے۔ اور یہ کراچی میں آئینہ منگل کو منعقد ہوگی۔ اس میں جن نمائندوں کی شرکت متوقع ہے۔

اس میں مسلم لیگ کے جناب اسماعیل ابراہیم، چیئر مین اور جناب یوسف ہارون، سرگرم پارٹی کے جناب حمید الحق، چوہدری محمد امجد علی، اور ایک اور آزاد لیگ سرگرم امیر اعظم خاں بھی شامل ہیں۔ علاوہ ازیں مرکزی وزارت کے بعض اراکین بھی اس میں شرکت کریں گے۔ کانفرنس میں شرکت کے لیے دعوت نامہ جاری کر دیئے گئے ہیں۔

لاہور، ۴ ستمبر۔ وزیر اعظم نے گول میز کانفرنس کے لیے ایک سو تالیس لاکھ روپے کی رقم کو جاری کیا ہے۔ اس میں مسلم لیگ کے جناب اسماعیل ابراہیم، چیئر مین اور جناب یوسف ہارون، سرگرم پارٹی کے جناب حمید الحق، چوہدری محمد امجد علی، اور ایک اور آزاد لیگ سرگرم امیر اعظم خاں بھی شامل ہیں۔ علاوہ ازیں مرکزی وزارت کے بعض اراکین بھی اس میں شرکت کریں گے۔ کانفرنس میں شرکت کے لیے دعوت نامہ جاری کر دیئے گئے ہیں۔

لاہور، ۴ ستمبر۔ وزیر اعظم نے گول میز کانفرنس کے لیے ایک سو تالیس لاکھ روپے کی رقم کو جاری کیا ہے۔ اس میں مسلم لیگ کے جناب اسماعیل ابراہیم، چیئر مین اور جناب یوسف ہارون، سرگرم پارٹی کے جناب حمید الحق، چوہدری محمد امجد علی، اور ایک اور آزاد لیگ سرگرم امیر اعظم خاں بھی شامل ہیں۔ علاوہ ازیں مرکزی وزارت کے بعض اراکین بھی اس میں شرکت کریں گے۔ کانفرنس میں شرکت کے لیے دعوت نامہ جاری کر دیئے گئے ہیں۔

لاہور، ۴ ستمبر۔ وزیر اعظم نے گول میز کانفرنس کے لیے ایک سو تالیس لاکھ روپے کی رقم کو جاری کیا ہے۔ اس میں مسلم لیگ کے جناب اسماعیل ابراہیم، چیئر مین اور جناب یوسف ہارون، سرگرم پارٹی کے جناب حمید الحق، چوہدری محمد امجد علی، اور ایک اور آزاد لیگ سرگرم امیر اعظم خاں بھی شامل ہیں۔ علاوہ ازیں مرکزی وزارت کے بعض اراکین بھی اس میں شرکت کریں گے۔ کانفرنس میں شرکت کے لیے دعوت نامہ جاری کر دیئے گئے ہیں۔

لاہور، ۴ ستمبر۔ وزیر اعظم نے گول میز کانفرنس کے لیے ایک سو تالیس لاکھ روپے کی رقم کو جاری کیا ہے۔ اس میں مسلم لیگ کے جناب اسماعیل ابراہیم، چیئر مین اور جناب یوسف ہارون، سرگرم پارٹی کے جناب حمید الحق، چوہدری محمد امجد علی، اور ایک اور آزاد لیگ سرگرم امیر اعظم خاں بھی شامل ہیں۔ علاوہ ازیں مرکزی وزارت کے بعض اراکین بھی اس میں شرکت کریں گے۔ کانفرنس میں شرکت کے لیے دعوت نامہ جاری کر دیئے گئے ہیں۔

لاہور، ۴ ستمبر۔ وزیر اعظم نے گول میز کانفرنس کے لیے ایک سو تالیس لاکھ روپے کی رقم کو جاری کیا ہے۔ اس میں مسلم لیگ کے جناب اسماعیل ابراہیم، چیئر مین اور جناب یوسف ہارون، سرگرم پارٹی کے جناب حمید الحق، چوہدری محمد امجد علی، اور ایک اور آزاد لیگ سرگرم امیر اعظم خاں بھی شامل ہیں۔ علاوہ ازیں مرکزی وزارت کے بعض اراکین بھی اس میں شرکت کریں گے۔ کانفرنس میں شرکت کے لیے دعوت نامہ جاری کر دیئے گئے ہیں۔

لاہور، ۴ ستمبر۔ وزیر اعظم نے گول میز کانفرنس کے لیے ایک سو تالیس لاکھ روپے کی رقم کو جاری کیا ہے۔ اس میں مسلم لیگ کے جناب اسماعیل ابراہیم، چیئر مین اور جناب یوسف ہارون، سرگرم پارٹی کے جناب حمید الحق، چوہدری محمد امجد علی، اور ایک اور آزاد لیگ سرگرم امیر اعظم خاں بھی شامل ہیں۔ علاوہ ازیں مرکزی وزارت کے بعض اراکین بھی اس میں شرکت کریں گے۔ کانفرنس میں شرکت کے لیے دعوت نامہ جاری کر دیئے گئے ہیں۔

سیلاب لاہور کراچی لائن کو خطرہ پیدا ہو گیا

ضلع جھنگ میں گیارہ ہزار مسکن تباہ، پونے چار لاکھ ایکڑ زمین کو نقصان لاہور، ۴ ستمبر۔ سرحدی میڈیکل کالج کے قریب دیباہے راوی کے پانی میں کھاس کے حفاظتی بندوں کے شکار سے جو سیلابی پانی خارج ہوا ہے اس نے سرحدی کے ارد گرد تباہی کا صورت پیدا کر دی ہے۔ کل شام شکاروں سے پانی کا اخراج ۵۶ ہزار ایکڑ تک پہنچ گیا یہ سرحدی میڈیکل کالج میں راوی کے اخراج کے نصف سے زیادہ ہے۔

کل سرحدی میڈیکل کالج میں پانی کا اخراج ۹۸۵۴ ایکڑ تک رہا۔ یہ کھاس خطرناک سیلاب کی علامت ہے۔ سیلاب سے گھسے ہوئے مگلا ایک لاکھ منظر پیش کر رہے ہیں۔ ہر جگہ لوگ اپنا اثاثہ البیت اٹھائے سیلاب کی منتظر ہیں۔ ہر لڑکے کے آگے آگے بھاگتے نظر آتے ہیں۔ بیشتر بند مقامات پر پناہ لئے ہوئے ہیں۔

دیباہے راوی کے اس سیلابی پانی سے اب کراچی اور لاہور کے درمیان بڑی دیر سے لائن کو خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔

دیباہے راوی کے حفاظتی بند کے شکاروں کو بچانے کے لیے صبح فوج کا حذارتا طبع کر لیا گیا۔ فوج کے کھانے آج بند پر پہنچ گئے ہیں۔

بالائی وادیوں میں شدید بارشیں دیر آٹھ ماہ سے راوی اور چناب کے بالائی علاقوں میں ۲۶ گھنٹوں کے دوران مجموعی طور پر ۱۵ بادش کی دگر سے ان دریاؤں کے

بالائی حصوں میں سطح بلند ہو رہی ہے۔ آٹھ ۲۶ گھنٹوں میں دریا کے حجم چناب راوی اور ستلج کے بالائی علاقوں میں مزید بارش کی پیش گوئی کی گئی ہے۔ کل ڈھائی میں تین اچھے پھاٹکوں میں پانچ پانچ اور دھرم سالہ میں سات اچھے بارش ہوئی ہے۔

جھنگ ضلع میں حالیہ سیلاب سے متاثر ہونے والے رقبہ کا مجموعی اندازہ ۲ لاکھ ۸۴ ہزار سو ستر ایکڑ لگایا گیا ہے۔ اس میں ایک لاکھ ۲۹ ہزار ایکڑ رقبہ کاشت کا ہے۔ متاثرہ علاقوں میں کھس، چاول، کھجور اور جوار کی کھڑی فصلیں سیلاب سے بری طرح متاثر ہوئی ہیں۔

جھنگ و چنیوٹ کی تحصیلوں میں مجموعی طور پر ۵۵۰ دیہات سیلاب سے متاثر ہوئے ہیں۔ ان میں ۱۹ مکان منہدم ہو گئے۔ دیگر اہلک شہلا ڈس ہزار ۸۲۲۲۲ من گندم اور تین ہزار من اچھے سیلاب میں بہ گئی۔ پورے علاقے میں فصلوں کی تلفی اور دیگر اہلک کے نقصان کا مجموعی اندازہ ایک کروڑ لاکھ دو پچاس ملٹی حکام نے حکومت مغربی پاکستان سے سفارش کی ہے۔ متاثرہ علاقے کے عوام کی زندگی کو سمول پر لانے کے لیے دوا لاکھ

جھنگ و چنیوٹ کی تحصیلوں میں مجموعی طور پر ۵۵۰ دیہات سیلاب سے متاثر ہوئے ہیں۔ ان میں ۱۹ مکان منہدم ہو گئے۔ دیگر اہلک شہلا ڈس ہزار ۸۲۲۲۲ من گندم اور تین ہزار من اچھے سیلاب میں بہ گئی۔ پورے علاقے میں فصلوں کی تلفی اور دیگر اہلک کے نقصان کا مجموعی اندازہ ایک کروڑ لاکھ دو پچاس ملٹی حکام نے حکومت مغربی پاکستان سے سفارش کی ہے۔ متاثرہ علاقے کے عوام کی زندگی کو سمول پر لانے کے لیے دوا لاکھ

ہر انسان کیلئے ایک حضور در پی پیغام
بزرگان اورو
کارڈ آنے پر
محمد عبدالودین سکندر آباد وکن